ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Α' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΑΣΚΗΣΗ 1

Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις ακολουθώντας την προτεραιότητα πράξεων :

a. 2 + ( 9 - 4 ) = ................................

b. ( 5•2 + 3 ) - ( 6 + 1) = .........................................................

c.  2 + 3•( 10 - 4) = .........................................................

d.  10 : 5 + 6•4 = ................................................

e.  5 •2 - ( 7 - 2•3)

ΑΣΚΗΣΗ 2

Να γράψετε σε απλούστερη μορφή τις παραστάσεις :

a. 2x + 3x = ......                                              d. y + y + 2x - x = ...........

b. 3y - 2y = ......                                              e. 2α + 5α + 4β - 3β =................. 

c. 5x + x = ......
ΑΣΚΗΣΗ 3
Να συμπληρωθούν οι ισότητες :
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ΑΣΚΗΣΗ 4

Να απλοποιηθούν τα παρακάτω κλάσματα :
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ΑΣΚΗΣΗ 5
Να κάνετε τις πράξεις : 
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ΑΣΚΗΣΗ 6 

Να μετατρέψετε τους παρακάτω μικτούς αριθμούς σε κλάσματα
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ΑΣΚΗΣΗ 7
Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις, αφού πρώτα μετατρέψετε τα κλάσματα σε ομώνυμα :
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 ΑΣΚΗΣΗ 8
Nα λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις :
a) x + 3 =17                                                                                     b) 14 + x = 32

c) x - 23 = 17                                                                                d) 32 - x = 21
e) 5 •x= 45                                                                                 f)  x • 4 = 36

g) x : 5 = 30                                                                        h) 28 : x = 4

i)  2x + 4 = 10                                                                    g) 3x - 6 = 15                                           
